

泳坛观察

在全国游泳冠军赛游出三枪第三

刘湘还能去东京吗?

女子50米自由泳亚洲纪录保持者、广东名将刘湘日前遭遇挑战，她在本次全国游泳冠军赛暨东京奥运会选拔赛中表现不佳...

张雨霏这次夺冠的成绩是24秒32，吴卿凤则游出24秒37获得亚军。按照道理，刘湘即便不能游出24秒03这种巅峰水准...

距离东京奥运会还有不到三个月，理论上讲，刘湘还有机会将自己的状态调整到最佳。

但事情或许尚有转圜余地。张雨霏虽然本次游出了一个不错的成绩，但放到整个世界范围去比，还是很难拿到奖牌...

而对于刘湘而言，她现在不是要考虑这些的时候。她目前还是要按照原来的备战计划踏踏实实训练。

或许因为心里有谱，刘湘在看到成绩的一刻还笑了。她和她的教练认为，目前的情况还是向好的，游出的成绩也在预期之内...

羊城晚报记者 魏超然



刘湘(右)获得季军 新华社发

男子围甲联赛

深圳队两连胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道:2021年“华为手机杯”中国男子围棋甲级联赛昨日在浙江长兴进行了第二轮比赛...

还记得世界超级联赛吗?对,就是那个世界高尔夫集团于今年1月宣布要创办的新赛季...

今年1月,世界高尔夫集团宣布将创办高尔夫世界男子超级联赛,这一联赛每年有18场比赛...

中超 焦点

前60分钟表现失魂,被深圳队连进四球 广州城遭遇赛季首败

昨晚在越秀山体育场进行的一场广东德比中,广州城的表现与前三轮相比判若两队,最终以2比4不敌深圳队,遭遇赛季首败。



广州城队员吉列尔梅(右)和深圳队队员姜至鹏拼抢

上半场犹如梦游

此役赛前,广州城2胜1平春风得意,深圳队却1胜1平1负,主帅小克鲁伊夫陷入“下课”危机。

面对不在状态的广州城,深圳队短短15分钟便用两个进球摧毁了对方的信心。

昨晚广州城队与深圳队之战,是深圳队最近一年多以来踢得最好的一场球,尤其是前60分钟,几乎把自身的优势和限制对手的弱点发挥得淋漓尽致...

中超·观察

准的传球成为深足源源不断的进攻动力。作为最近两个赛季引援动作最大的球队之一,深足如今的人员储备很雄厚...

只踢了30分钟好球

下半场开赛仅1分钟,卡尔德克梅开二度,头球为深圳队扩大比分至4比0。

比赛最后阶段双方体能均有所下降,深圳队将多名功臣如郜林、金特罗等替换下场。

深足开始进入状态

昨晚,用郜林首发显然是最大的收获之一。经验丰富的郜林,在边路的来回扯动不仅压制了唐森的助攻...

首度与珠超携手,第十届粤超联赛拉开大幕

刘孝五表示:“五人足球是足球运动的基础,没有脚下技术就会寸步难行。珠超粤超之争成为了我们美好的回忆...

刘孝五表示:“五人足球是足球运动的基础,没有脚下技术就会寸步难行。珠超粤超之争成为了我们美好的回忆...

在肇庆新区体育中心体育馆拉开大幕,这也是珠超粤超的首度联合。八支最顶级的五人足球队将进行单循环赛...

德甲·今晨

莱万“戴帽”,拜仁九连冠

拜仁慕尼黑在德甲的班霸地位不可更改,今晨在自己的德甲第32轮比赛开始前提前实现九连冠。

莱万本赛季德甲进球数达到39个,比排名德甲射手榜并列第二的哈兰德和安德烈·席尔瓦分别领先14球。

上一个不是拜仁的德甲冠军还是多特蒙德,现任利物浦主帅克洛普当年率领“大黄蜂”在2010-2011赛季和2011-2012赛季蝉联德甲冠军...

英超·今晨

欧冠决赛“预演” 切尔西绝杀曼城

英超第35轮今晨上演豪门对决,曼城主场迎战切尔西,两支球队的进球率均超过了上赛季欧冠决赛的水平...

曼城主帅瓜迪奥拉指挥了一场很有大局观的比赛,虽然曼城在英超推迟夺冠,但帮助切尔西巩固了前四的排名。

西甲·今晨

“天王山之战”无奈战平马竞 巴萨失争冠主动权

西甲争夺冠军的“天王山之战”平淡收场,今晨在西甲倒数第四轮,巴塞罗那主场以0比0逼平“领头羊”马德里竞技...

在西甲积分榜,马竞以77分继续领跑,巴萨积75分暂时升至第二,皇马(74分)和塞维利亚(70分)分列第三和第四。



梅西错过进球 图视觉中国

高尔夫专区

世界超级联赛再现生机

月底老虎遭遇车祸后连能再打球都成为疑问,由是外界普遍认为世界超级联赛已经失去了所有大牌球星支持。

世超联“死灰复燃”?

随后两个多月,世界超级联赛毫无声息,难道真被美巡的大棒打死了?而且,我们还活着!

且它的赛程非常有趣,无论是球员还是球迷都一定会很喜欢。老米的活让美巡欧巡听得吐血,所以美巡专员杰伊·莫纳汉直接向相关机构及个人群发信息...